
NO AL BULLISMO
RISULTATI DEL QUESTIONARIO SUL BULLISMO

SCUOLA SECONDARIA 1° GRADO CONTROGUERRA
(numero totale questionari analizzati 54)

A.S. 2019 – 2020



1. Secondo te nella tua scuola c’è qualcuno che 
compie delle prepotenze, comportandosi da bullo? 

Sì
74%

NO
13%

NON SO
13%



2. Che tipo di prepotenze vengono compiute?
I ragazzi hanno potuto dare più di una risposta, su un totale di 123

risposte:
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Dove avvengono più di frequente queste azioni?

(totale intervistati 47 ragazzi)

54%

19%

27%

4. I bulli sono da soli o in gruppo?

(totale intervistati 47 ragazzi)

Uno solo Due Un gruppo



5. I bulli sono maschi o femmine? (totale intervistati 47 
ragazzi)

Maschi

18%

Femmine

31%

Sia maschi che 

femmine

51%



53%41%

2% 4%

7. A te è capitato di…

(totale intervistati 47 ragazzi)                                                            

Assistere alle prepotenze Subire prepotenze Fare il bullo nulle

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

SI DIVERTONO E 
FANNO IL TIFO 
PER IL BULLO

SONO 
SPAVENTATI

FANNO FINTA DI 
NIENTE

CERCANO DI 
AIUTARE IL PIÙ 

DEBOLE

LASCIANO DA 
SOLO IL BULLO

ESCLUDONO DAL 
GRUPPO IL 

BULLO

14
12

31

45

25

16

6. Quando qualcuno fa il bullo,i compagni…

(totale intervistati 47 ragazzi)


